



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Pokyny k vyplnění závěrečné monitorovací zprávy v oblasti podpory 1.4 a 1.5 (EU peníze školám, EU peníze středním školám):

Obsahem závěrečné monitorovací zprávy je zhodnocení projektu, zda byl projekt realizován v souladu s projektovým záměrem, popis realizovaných klíčových aktivit a výstupů, přínosy, nevýhody projektu atd. Vše vyplňte v sekci „Další informace o realizaci projektu“ na záložce „Údaje o projektu a MZ“.

U oblasti podpory 1.5 (EU peníze středním školám) je k závěrečné monitorovací zprávě nutné přiložit hodnotící dokument Profil Škola²¹ zachycující aktuální stav včetně zhodnocení plánovaného pokroku (on-line Profil Škola²¹ aplikace: <http://skola21.rvp.cz/>). Hodnotící dokument přiložte v tištěné podobě do obálky k MZ.

Pokud byly v projektu předloženy výstupy v rámci šablon I/2, II/2, III/2, IV/2, V/2, nebo VI/2, které by svým charakterem mohly splňovat definici autorského díla dle §2 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, jste povinni v souladu s částí II, bodem 15 Rozhodnutí o poskytnutí dotace poskytnout neomezenou nevýhradní bezplatnou licenci k užití práv duševního vlastnictví poskytovateli (MŠMT) prostřednictvím tzv. Licenční smlouvy. **Licenční smlouvu naleznete u závěrečné monitorovací zprávy v aplikaci Benefit 7¹ na záložce „Přílohy“ (viz přiložený obrázek). V aplikaci je třeba zaškrtnout „Doložena v papírové podobě“, dále smlouvu stáhněte do PC a vyplňte.** Poté ji vytiskněte a podepsanou statutárním zástupcem školy a orazítkovanou zašlete ve dvou vyhotoveních v originále spolu se závěrečnou monitorovací zprávou projektu na níže uvedenou korespondenční adresu. Po její následné kontrole Vám bude vráceno jedno vyhotovení podepsané vrchním ředitelem sekce řízení OP VK zpět. Závěrečná monitorovací zpráva bude schválena až na základě odsouhlasení Licenční smlouvy.

¹ Vzhledem k tomu, že vzor Licenční smlouvy se může díky různým událostem měnit, doporučujeme stahovat a vyplňovat Licenční smlouvu až těsně před odesláním závěrečné monitorovací zprávy.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Přílohy - Mozilla Firefox

Soubor Úpravy Zobrazení Historie Záložky Nástroje nápověda

Databáze akcí DVPP, MŠMT ČR Aplikční portál Vás odhlásí Přílohy

eu-zadost.cz https://www.eu-zadost.cz/zadost.aspx?zalozka=BN75AB_VK_UC_4978&RadUrid=1ca4645e-87f8-4e88-a745-07bee4ed36b9

Nacházíte se: **Konto žádostí** - Přílohy Odhlášení za: 50:20

Benefit 7 MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

Přílohy

Číslo přílohy	Název přílohy
1	01 - Monitorovací zpráva
2	06 - Výkazy práce
3	07 - Smlouvy
4	09 - Výstupy
5	10 - Další dokumenty
6	Licenční smlouva OP 1.4

Stránka 1 z 1, položky 1 až 6 z 6

Nový záznam Smazat záznam Uložit Storno

Číslo přílohy: 6 Název přílohy: Licenční smlouva OP 1.4

Požadovaná příloha
Příloha k monitorovací zprávě

Počet listů: 0 Počet kopií: 0

Přílohu zadal: Doložena v papírové podobě
 Doložena na CD
 Nerelevantní

Popis: 0/2000

Příloha: